

初次遇到信用卡专员推荐办卡时，有些朋友或多或少会有一些抵触心理。比如，怕自己一不小心忘记还款，被银行扣利息。真正开始刷卡之后才发现，信用卡带来的好处实在是太多了。

今天给大家分享一个卡友的经历，学生时期的她因为嫌麻烦错失了申请信用卡的机会，如今她步入职场，信用卡也越用越有技巧。回想当初，她特别后悔自己没有早点开始用卡，早点享受信用卡带来的各种好处。

还在上大学的时候，有银行工作人员来学校搭台推荐办理信用卡。路过的时候咨询了一下，有点心动想申请一张用用。但转念一想，生活费家里都是一次给足一学期的，信用卡似乎有点派不上用场。况且用信用卡每个月还要记得还钱，有点麻烦。本着多一事不如少一事的原则，我也就打消了办卡的念头。

现在回想起来，当年的自己真是图样图森破(too young too simple)。这哪里是给自己省事，分明就是错失了大把真金白银啊！都说眼界决定高度，高度决定钱包厚度，确实是这个道理啊。

没有信用卡的那些年，我错过了什么？

首先，没有享受到信用卡的优惠活动。与储蓄卡不同，各家银行信用卡的活动层出不穷、你方唱罢我登场，不少还是扎扎实实的真金白银。

就拿进行中的活动来说：招行周三餐饮五折，连续刷卡10天、总额满5万就可以10元抢兑价值2、3千的物品；广发周五海淘五折、外卖五折；浦发寄快递补贴8元；工商银行周五、六在711消费满20-10；光大每周一三五12306买火车票满62-20；平安加油88折

类似的活动还有很多，优惠是享受不完的。半年时间，光是参加广发的海淘五折活动，我都省了上千块钱。

这还只是初级阶段，拿下高端卡后，世界更宽广。免费的高尔夫球、洗牙、体检、机场贵宾室和快速通道、接送机、道路救援、境外wifi，以快捷酒店的价格入住高档酒店

其次，没有积攒消费积分。同样是刷卡消费，储蓄卡花了就花了，信用卡消费是有积分的。虽然每家银行的积分计算方法各异，但都可以积攒积分换礼品。

如果是高端信用卡，积分还可以用来兑换机票、酒店，进一步提高了信用卡积分的价值。

前几年不懂得参加活动，只知道无脑刷，在这种情况下，信用卡积分还换了一个美旅的旅行箱、一个维士的背包、一把单立人的剪刀、100块现金券、麦当劳、DQ，以及一堆洗衣液、牙膏、数据线之类的小玩意。

最后，也是最重要的，白白错失了钱生钱的机会。一个学期的生活费就以活期的形式存在储蓄卡里，利息只有半毛钱。

如果当初我用了信用卡，先消费再还款，最长50天的免息期。计算好还款日，储蓄卡里的钱就不用随时着了，可以用来投资，让它再生出小钱钱。

现在每个月工资到账后，我会先预留一些现金和定投的扣款，其余的买成货币基金或是短期理财，这两样的利息可是活期的很多倍呢。设置好自动还款就不用管了，到时间它会自己赎回还款。当月的花销就交给信用卡，充分利用好免息期，用银行的钱赚自己的钱。

遇上急需现金的时候，我也完全不用慌，用POS一刷立马到账，手续费低，完全不影响我正常的理财计划。再多说几句，前段时间剁手太猛，大家都懂的，信用卡一下子超支了不少。刚好又遇上几笔大的人情开支，差点一万多块的账单还不上。还好自己用机器还款，只花了几十块，就把这万把块的账单延后了一个月，大大减轻了我的还款压力。

现在想想，我用信用卡也有好几年了，越来越习惯享受信用卡带来的便利。其实，只要刷卡稍加节制，多了解一些用卡技巧，根本不用担心沦为卡奴。如果你还没有信用卡，那就赶紧去申请一张吧。

卡友们，你还记得自己第一张信用卡是哪家银行的吗？申请第一张信用卡时，有遇到哪些好玩的事情呢？欢迎大家来留言区，说出你的故事。